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1.kép: A Hörmann a tárolórendszerek kínálatát a Juno 
eszköztárolóházakkal bővíti. Ezek két különböző kivitelben, 
kétféle tetőformával és számos méretben elérhetők, modern 
és kiváló minőségű tárolási megoldást kínálva a kertben 
vagy a teraszon. 
 
A tárolórendszerek programjának bővítése 
Új Juno eszköztárolóházak a Hörmanntól 
A Hörmann folyamatosan fejleszti a tárolóhely-
rendszerek termékkínálatát és most egy teljesen új 
eszköztároló-sorozatot vezet be. A Juno 
eszköztárolóházak kiváló minőségű kültéri tárolási 
lehetőséget kínálnak, amelyeket a felhasználók egyéni 
igényeik szerint alakíthatnak. A testreszabhatóságot 
kétféle kivitel, két tetőforma, három modern szín és akár 
14 különböző méret kombinációja biztosítja. 
Manapság sok új építésű ház pincetároló nélkül készül, 
ugyanakkor a lakástulajdonosok gyakran keresnek 
biztonságos és száraz tárolási megoldásokat a lakótéren 
kívül. Az eszköztárolóházak praktikus megoldást kínálnak a 
kerti eszközök, szerszámok, kerékpárok, kerti bútorok és 
egyéb tárgyak tárolására. Az új Juno sorozattal a Hörmann 
tovább bővíti eszköztároló kínálatát, még több választási és 
kialakítási lehetőséget nyújtva a kültéri tárolásra. 
Robosztus és tartós kivitel 
A hagyományos tűzifatárolókkal szemben a Hörmann 
minden tárolóját robusztus, egyfalú, horganyzott 
acéllemezből gyártja, amely kiváló minőségű bevonattal 
rendelkezik. A kétoldali időjárásálló bevonatnak 
köszönhetően a tároló felülete ellenálló a penész, az UV és 
az időjárás hatásaival szemben, nem gyúlékony anyagú.  
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Emellett rendkívül könnyen tisztíthatók, és nem igényelnek 
újrafestést. A Juno eszköztárolók alapfelszereltségként CO2-
semlegesek. 
Széles körű tervezési lehetőségek 
A Juno eszköztárolóházak különböző kialakítási 
lehetőségeket kínálnak. Kétféle tetőformában - lapos tetővel 
és nyeregtetővel -, valamint két kivitelben - Modern és 
Design - érhetők el. Az elegáns és modern megjelenést a 
széles, függőleges mintázatú falpanelek biztosítják. A Juno 
eszköztárolóházak nagy méretválasztékkal rendelkeznek: 
lapos tetővel 11, nyeregtetővel 14 különböző méretben 
kaphatók. A három választható külső szín: szürke alumínium 
(RAL 9007), antracitszürke (RAL 7016) és titánmetál (CH 
703) lehetővé teszi az egyedi testreszabást. Továbbá a tető 
és az ajtóelemek eltérő színben is választhatók a személyre 
szabott megjelenés érdekében. 
A Hörmann egyedülálló, rejtett zsanéros megoldása 
biztosítja, hogy az ajtólap és az ajtótok közötti kapcsolat 
kívülről nem látható, ezáltal harmonikusabb külsőt 
eredményez. Az eszköztárolóházakhoz kirögzítő egység is 
tartozik, amely segíti a szabályozott nyitást és zárást. Az ajtó 
bal vagy jobb oldali nyitással is konfigurálható és duplafalú 
szerkezettel rendelkezik. 
Testreszabható kiegészítők 
Minden Juno eszköztárolóház külső és belső kiegészítőkkel 
egyénileg bővíthető. Az alaptartozékok között két polcsín, egy 
polc és két ruhafogas található. A lapos tetős változat 
esetében két esővíz-lefolyócső is a csomag része. A külön 
megvásárolható polcok, szerszámtartók, kerékpártartók 
segítenek a rendelkezésre álló hely optimális 
kihasználásában. Lehetőség van félmagasságú vagy padlótól 
mennyezetig terjedő, 4 mm vastagságú laminált biztonsági 
üveggel (VSG) ellátott üvegezés beépítésére is, hogy több 
fény jusson a tárolóba. Kívülről egy lefolyócső vagy egy 
esővízgyűjtő tömlőszett bővítheti a kihasználtságát. Az 
opcionális szintkiegyenlítő rámpák megkönnyítik a fűnyírók, 
talicskák vagy kerékpárok be és kitolását. 

(3.820 karakter szóközzel) 
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2.kép: A Hörmann Juno eszköztárolóházai horganyzott 
acéllemezből készülnek, speciális időjárásálló bevonattal 
ellátva. Felülete ellenálló a penész, az UV és az időjárás 
hatásavial szemben, nem gyúlékony anyagú. 
 

 
3.kép: A Hörmann Juno eszköztárolóház optimálisan 
kihasználható megfelelő belső és külső tartozékokkal. 
 

Fotók: Hörmann 
 


